



当地时间8月14日，“马背叼羊”世界杯在吉尔吉斯斯坦比什凯克举行，来自俄罗斯和乌兹别克斯坦的代表队在“马背叼羊”比赛中大显身手。

“马背叼羊”是阿富汗一项传统竞技活动，被誉为阿富汗的“国技”。比赛一般由两队人马进行，争夺目标是一只羊，先抢到羊并放回指定地点的队伍为胜利者。

马背叼羊世界杯 这群骑手有点酷

规则简介

勇敢者的游戏

叼羊比赛时，一般是选用小山羊，割去头和四蹄，去除内脏后扎住羊的食管，再放到清水中浸泡，增加羊的重量，让羊皮更加有韧性，不易在剧烈争夺中被扯碎。

叼羊赛可以以个人参赛也可以分两队参赛。个人赛时，一个人要在数十名骑手中左躲右避独自夺得羊，还要空出重围成功将目标投入指定位置，要想获胜相当不易。更多的时候是两个战队之间的集体较量，摔倒受伤也在所难免。

每一名骑手就是一名战士，分工不同，各司其责，有的骑手专门负责冲锋陷阵冲群叼夺；有的骑手负责声东击西策马掩护；有的人是专门追赶阻挡对手。

一旦队友夺得羊，同伴中立刻会有人前来护驾，帮助队友冲出对方设下的重重包围，确保队友将夺得的山羊放到规定的地方，最终获得胜利。

高头大马在赛场上展示的既然是力量的较量，又是智慧的竞赛，既比勇敢，又赛骑术，更要讲求团队合作。

叼羊比赛，胜负难料。对决总是风生水起，跌宕起伏，群情激荡澎湃。一方拿到羊，对方十几名骑手像汹涌的潮水穷追不舍，截、劫、挤、抢、拼、夺，争得难解难分。

马队一会儿涌向这里，一会儿涌向异处，一会儿消失远处，一阵子又尘土飞扬，扑面而来。马过之后扬起的沙尘随即盖住视线，围观的人们一时竟然分不清是哪队占了优势。一场叼羊比赛，有时要持续几个小时，其间紧张、激烈、刺激、精彩的场面更迭变幻，让人眼花缭乱，乐而忘返。

叼羊赛，叼的是羊，也是快乐，赛的是马，更是精神。 据百度网

